



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

**до проекту Закону про внесення змін до розділу IV  
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України  
«Про споживче кредитування» щодо особливостей  
нарахування процентів за споживчими кредитами  
під час воєнного стану**

*(реєстр. № 9051 від 22.02.2023)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 10 квітня 2023 року (протокол № 97) розглянув проект Закону про внесення змін до розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про споживче кредитування» щодо особливостей нарахування процентів за споживчими кредитами під час воєнного стану, (реєстр. № 9051 від 22.02.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту є комплексне вирішення проблеми нарахування надмірних та непропорційно великих процентів за договорами про споживчий кредит у споживачів, місцем постійного проживання або покинутим місцем постійного проживання споживача (зокрема, якщо споживач є особою, що перебуває на обліку як внутрішньо переміщена особа у порядку, встановленому Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб») є територія, на якій ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупована Російською Федерацією територія.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Міністерство цифрової трансформації України своїм листом надало такі зауваження та пропозиції до законопроекту:

Відповідно до абзацу п'ятнадцятого підпункту 2 пункту 1 розділу I проекту Закону у заяві про проведення реструктуризації зазначаються, зокрема, інформація про зареєстроване та задеклароване місце проживання споживача (особи, до якої перейшли права та обов'язки споживача).

Закон України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» регулює відносини у сфері надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання (перебування) фізичних осіб в Україні, встановлює порядок надання таких послуг та порядок внесення, обробки, обміну відповідними відомостями в електронних реєстрах, базах даних для надання таких послуг.

Згідно з частиною першою статті 4 зазначеного Закону особа одночасно може мати лише одне задеклароване або одне зареєстроване місце проживання (перебування).

Народні депутати України – члени Комітету при обговоренні законопроекту зауважили, що прийняття законопроекту матиме позитивний вплив на захист прав споживачів за договорами про споживчий кредит, місцем постійного проживання або покинутим місцем постійного проживання споживача (зокрема, якщо споживач є особою, що перебуває на обліку як внутрішньо переміщена особа у порядку, встановленому Законом України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”) є територія, на якій ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупована Російською Федерацією територія. Разом з тим запропонували привести норми законопроекту у відповідність до вимог Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні».

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики врахувати висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду проекту Закону про внесення змін до розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про споживче кредитування» щодо особливостей нарахування процентів за споживчими кредитами під час воєнного стану, (реєстр. № 9051 від 22.02.2023), поданого Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.

**Голова Комітету**



**М. КРЯЧКО**